



АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

«Территория детства»

Благоустройство детской площадки с.Красивое Есильского района

Участники проекта:

Занетдинова Ирина Владимировна

Сарсенбаева Айжан Жолдубаевна

Нинашова Татьяна Павловна

Елеусизова Асемгуль Болатовна



ОБОСНОВАНИЕ ИНИЦИАЦИИ

Гос.Программа развитие регионов на 2020-2025 года.

Отсутствие детской площадки в с.Красивое Есильского района заставило нас задуматься о занятости и досуге детей данного поселка. Ведь не каждый родитель может позволить отдых в оздоровительных учреждениях с маленькими детьми, а младшим школьникам отдохнуть в детском учреждении за пределами села.

Данная игровая площадка будет местный островок детского отдыха, который будет доступен каждому ребенку села. Тем более этот проект будет использоваться круглогодично.

Зимой он будет являться уголком детского творчества, где дети смогут строить снежные фигурки и ледяные горки. Площадка позволит занять детей и отгородить от опасных необдуманных поступков и ситуаций, угрожающих их здоровью, направленных на создание благоприятной среды, ориентированной на сбережение здоровья и обеспечивающей здоровый образ жизни школьников.

Данный проект позволит реализовать многие потребности школьников в досуге, отдыхе, спорте и развлечениях, сохранить традиционные и развить новые формы индустрии развлечений, уменьшить загрязнение окружающей среды, повысить экологическую культуру и грамотность населения, улучшить эстетический вид территории села.



ПРЕДЛОЖЕНИЕ

1. Провести опрос среди населения и получить рекомендации и предложения;
2. Подать бюджетную заявку на финансирование проекта;
3. Презентовать проект акимату и МИО;
4. Привлечение организаций, специалистов, волонтеров, местных жителей, архитектора – эксперта, специалистов по монтажу детских площадок.





РЕЗУЛЬТАТЫ



По окончании деятельности в рамках проекта предполагается, что от участников проекта будет исходить инициатива по его продолжению, за счет расширения числа партнеров, что участники проекта осознают его социальную значимость. Мы как создатели данного проекта прогнозируем повышение уровня сознательного поведения и соблюдения социальных правил поведения в обществе, более бережное отношение к природе, формирования ЗОЖ и повышение социальной ответственности жителей села. Проект позволит отдых с маленькими детьми, площадка это местный островок детского отдыха, доступный каждому ребенку села круглогодично. Зимой это уголок детского творчества, где дети строят снежные фигурки и ледяные горки. Площадка позволяет занять детей и отгородить от опасных необдуманных поступков и ситуаций, угрожающих их здоровью, направленных на создание благоприятной среды, ориентированной на сбережение здоровья и обеспечивающей здоровый образ жизни школьников.

Данный проект реализовывает потребности школьников в досуге, отдыхе, спорте и развлечениях, сохраняет традиционные формы индустрии развлечений, уменьшает загрязнение окружающей среды, повышает экологическую культуру и грамотность населения, улучшает эстетический вид территории села.

